



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARGEȘ

Nr. 2260 din 06.07.2024
Către: ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APĂ ARGEȘ- VEDEA prin SC GROUP CONCIF SRL
Referitor la: Acord de mediu

În urma analizării documentației tehnice în cadrul etapei de definire a domeniului evaluării impactului asupra mediului (în cadrul ședinței CAT din data de 25.06.2024) pentru proiectul **Lucrări de înlăturare a materialului aluvionar care a contribuit la colmatarea cuvetei lacului de acumulare Raușor**, în comuna Lerești, amonte acumulare Raușor, jud.Argeș, se continuă procedura de emitere a acordului de mediu cu completarea documentației cu următoarele:

1. **Raport privind impactul asupra mediului** (pe suport de hartie și în format electronic), întocmit de o persoană fizică/juridică înscrisă în Registrul experților atestați pentru elaborarea de studii de mediu.; raportul privind impactul asupra mediului va trebui să respecte conținutul cadru din anexa nr. 4 la Legea nr. 292/2018 din 3 decembrie 2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului.
2. **Studiu de evaluare adecvată** (pe suport de hartie și în format electronic), întocmit de o persoană fizică / juridică înscrisă în Registrul experților atestați pentru elaborarea de studii de mediu, se va realiza ținând cont de: obiectivele de conservare prevăzute de planul de management al sitului Natura 2000 ROSCI0381 Raul Targului - Argeșel - Raușor.

Studiul de evaluare adecvată va fi elaborat în conformitate cu prevederile Ordinului ministrului mediului, apelor și pădurilor nr. 1.682/2023 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar.

Raportul privind impactul asupra mediului trebuie să includă și concluziile Studiului de evaluare adecvată.

3. Dovada achitării tarifului corespunzător etapei de analiză a calitatii raportului privind impactul asupra mediului (2000 lei) - CONTUL APM ARGES RO58TREZO465032XXX000294, CUI 4317983.

4. **Aviz ANANP.**

5. **Aviz de gospodărire a apelor** (pană la finalul procedurii de reglementare aveți obligația prezentării Avizului de gospodărire a apelor eliberat de autoritatea competentă).

Se vor respecta prevederile Legii nr. 292/2018 din 3 decembrie 2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și Anexa 4 la prezenta lege.

Mentionăm că APM Argeș își rezervă dreptul de a solicita și alte avize sau precizări în funcție de completările solicitate.

Documentația în formă finală, completată cu cele menționate și însoțită de prezentul îndrumar, se vor depune în termenul prevăzut de legislația de mediu în vigoare, la registratura APM Argeș, cu adresă de înaintare.

In caz contrar, va punem in vedere ca procedura de reglementare inceteaza de drept, fara nici o formalitate, documentatia iesind din circuitul documentelor noastre, urmand sa fie reluata conform legislatiei in vigoare.

DIRECTOR EXECUTIV,
ing. Cristiana Elena SURDU



Șef Serviciu
Avize, Acorduri, Autorizatii
ecolog Georgeta Denisa MARIA

Întocmit/AAA,
ing.Cristina Ileana MICU

Șef Serviciu ,
Calitatea Factorilor de Mediu
ing.Marius Eugen DUMITRU

Întocmit/CFM,
geogr.Laurențiu CONSTANTIN